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комерційне використання об’єкта до моменту окупності; 

 формування позабюджетних механізмів забезпечення зобов’язань 

державного замовника перед інвесторами в рамках договору ДПП. 
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В сучасних умовах в Україні актуальним є формування нового підходу 

фінансування соціальної сфери з метою стимулювання соціально-економічного 

розвитку держави. В умовах макроекономічної нестабільності критеріями 

оцінки якості управління бюджетними видатками є збалансованість бюджету, 

оптимізація витрат, але при цьому повинно відбуватися підвищення рівня 

життя населення.  

Теоретичні та практичні аспекти фінансового забезпечення соціальних 

функцій держави досліджували такі вчені С. В. Волосович, А. В. Василенко, К. 

Д. Семенова, О.В. Ярмош, Т.Л. Лях, Л. В. Лисяк та інші.  

Вивчення бюджетної політики у соціальній сфері та обґрунтування 

нового підходу до управління видатками бюджетної системи є необхідною 

умовою забезпечення реалізації соціальних функцій держави  

Видатки на соціальний захист в Україні визначаються як система 

державних витрат для забезпечення прав громадян на соціальну допомогу, 

працю, освіту, житло, відпочинок, безпечне довкілля, охорону здоров’я, 

достатній життєвий рівень, безпечні умови праці, заробітну плату та інші 

соціальні права людини. 

Розподіл видатків державного та місцевих бюджетів України на 

соціальний сферу за 2014-2018 рр. здійснюється практично у незмінному 

співвідношенні. Варто відзначити, що органи місцевого самоврядування 
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наділені більш широкими повноваженнями щодо фінансування сфери, 

водночас, мають обмежені власні фінансові ресурси та залежать від трансфертів 

з державного бюджету. 

З 2014 року в Україні розпочато процес фінансової децентралізації. За 

період 2014– 2018 рр. коефіцієнт децентралізації витрат бюджетів на 

соціальний захист та соціальне забезпечення становив у середньому близько 

61%. 

 Як показав проведений аналіз, сформована тенденція скорочення витрат 

бюджетів на соціальну сферу з 59,09% в 2014 році до 52,9% у 2018 році, що 

свідчить про необхідність залучення громадянського суспільства до реалізації 

соціальних функцій держави [5]. 

Залучення громадянського суспільства до реалізації соціальних функцій 

держави – це новий підхід фінансування соціальної сфери. Діяльності 

інститутів громадянського суспільства позитивно проявляється як мінімум в 

трьох аспектах : правовому, соціальному та економічному. 

 В Україні інститути громадянського суспільства слабо розвинені та не 

відіграють серйозної ролі у фінансовому забезпеченні соціальних заходів. 

Міжнародний досвід показує, що важливу роль у фінансовому 

забезпеченні заходів у соціальній сфері повинні виконувати громадські 

благодійні фонди. Україна займає 90-е місце в щорічному Charities Aid 

Foundation1 всесвітньому рейтингу країн з благодійності [1]. 

В даний час для фінансування соціальних проектів активно 

використовуються фінансові ресурси краудфандингових платформи. 

Краудфандинг в Україні тільки розвивається і направлений більше на 

соціальні проекти, аніж на стартами. Головною перешкодою для широкого 

розвитку краудфандингу в Україні є недостатня поінформованість та недовіра 

вітчизняного суспільства до інноваційних форм фінансування соціальних 

проектів, а також відсутність культури меценатства. 

Українські соціальні проекти, стартапи, бізнес ідеї все частіше виходять 

на краудфандингові платформи та з початку 2017 року було запущено 35 

кампаній на Kickstarter та Indiegogo [2]. 

Проте аналіз показав, що більшість створених українських 

краудфандингових майданчиків спрямовані на підтримку різноманітних 

творчих проектів (фінансування випуску фільмів, книг, музичних альбомів, 

кліпів та ін.).  

В Україні активно розвивається в останні роки волонтерство. 

Волонтерство – це участь громадянин країни у покращенні якості суспільного 

життя; нові, творчі та сміливі ідеї щодо вирішення найгостріших і 

найскладніших соціально-економічних проблем. 2014 рік спричинив 
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патріотичний підйом в українському суспільстві, активізував громадську 

самоорганізацію та масштабне поширення волонтерського руху. В Україні 

волонтерські організації системно допомагають військовим на передовій і в 

зоні проведення АТО на Сході України. 

З метою підвищення якості управління видатками бюджетної системи 

України та активності громадянського суспільства у реалізації соціальних 

функцій держави необхідно: посилити роль благодійних фондів та 

краудфандингових платформ у фінансуванні проектів соціального 

спрямування, стартапів малого та середнього бізнесу; провести інформаційні, 

освітньо-наукові заходи щодо проблем участі громадянського суспільства у 

реалізації соціальних функцій держави; удосконалити механізми участі 

інститутів громадянського суспільства в бюджетному процесі; розширити 

використання процедур бюджету участі. 
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Брокерська діяльність на страховому ринку це посередницька діяльність 

страхових та перестрахових брокерів пов’язана з підготовкою, укладанням та 

виконанням (супроводом) договорів страхування (перестрахування) на підставі 

брокерських угод із страхувальниками або перестрахувальниками.  
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